1. Yandaki sekilde verilenle- 90° K
re bakilarak hazirlanacak
olcegin asagidakilerden
hangisi olacagi soylenebi-
lir?
90° G
A) 1/111.000 B) 1/3.330.000
C) 1/6.680.000 D) 1/11.100.000
E) 1/ 111.000.000
2,
40 cm
Yukarida yer alan haritalarla ilgili olarak, asagida
verilen bilgilerden hangisi dogrudur?
A) Gosterdikleri gercek alan aynidir.
B) Olgekleri aynidir.
C) Ayrinti gosterme gicleri aynidir.
D) Kagit alanlarn aynidir,
E) Hata oranlarn aynidir.
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Yukarida verilen cizgi olgeklerden hangileri
1/400.000 kesir dlcegine esittir?
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200.000 olcekle cizilen haritada 2 cm gdsterilen
A-B arasi uzakhgin 8 cm olarak gdsterildigi ikinci
haritanin 6lcegi asagidakilerden hangisidir?

1 1 1
A 4,000.000 5) 1,600,000 © 1.000.000

1 1
D) 200,000 &) 100,000

K -L kentleri arasindaki uzakligin 12 cm olarak
gosterildigi bir haritanin dlcegi 2 kat kiiciiltiiliirse
bu iki kent arasi ikinci haritada kac cm olarak gos-
terilir?

A)Bcm B) 10 cm C)16 cm
D) 20 cm E) 24 cm

Yanda verilen haritada,

---------

istanbul'un alam 57 cm?

olarak élgulmustir.
Buna gére, istanbul’'un  1/1.000.000

gercek alani kac km? dir?

A) 57 B) 570 C) 5700
D) 11400 E) 22800

1/300.000 élcekli bir haritada A kentinin alani 9 cm?
olarak gosterilmistir.

Buna gore, A kentinin gercek alani kag km? dir?

A) 2,7 km? B) 27 km? C) 81 km?
D) 2700 km? E) 8100 km?



8. Yanda verilen cizgi olce- 3 0 8 16 km

gin kesir olarak karsithdi ' ' '

. ) I Gem S
asagidakilerden hangisin-
de dogru olarak verilmistir?
A) ! B) ! C) !

800.000 600.000 500.000

D) ! E) 1
400.000 300.000

9. Gercek alani 1600 km? olan bir ada 1/2.000.000 &l-
cekli bir haritada kac cm? alan kaplar?

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16 E) 20

10. 1/300.000 Slgekli bir haritada A kentinin alani 12 cm?
olarak gosterilmistir. ikinci bir haritada alani 3 cm?
olarak gosterilmistir.

Buna gore, ikinci haritanin dlcegi nedir?

A) 1/4.500.000 B) 1/300.000 C) 1/600.000
D) 1/900.000 E) 1/1.200.000

Deniz Deniz

1/1.000.000 1/500.000

Yukanda verilen iki haritadan birincisinde ada
2 cm? lik alan kapladigina gore, ikinci haritada ay-

ni ada kag cm? ile gésterilir?

A)?2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

12 0 12 24 36km
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Ustteki cizik olgegin kesir olgek olarak karsiligi
asagidakilerden hangisinde dogru gosterilmistir?
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1.200.000 2.400.000 3.600.000
1 1
D) 12.000.000 E) 36.000.000
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Cevaplar :
1D, 2)D, 3)C, 4)E, 5)A, 6)C, 7)C, 8)D, 9)A, 10)C, 11D, 12)A,



